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Zyklon-Staubsauger                   BSCM-1400.60                    Deutsch
Bei normaler Instandhaltung und Pflege stellt Sie Ihr Zyklon-
Staubsauger für viele Jahre zufrieden. Bi�e lesen Sie sich diese 
Bedienungsanleitung vor Verwendung des Geräts sorgfäl�g durch 
und bewahren Sie sie zur späteren Verwendung auf.

△ Allgemeine Sicherheitshinweise
Um bei Gebrauch elektrischer Geräte die Brand-, Stromschlag- 
und Verletzungsgefahr zu reduzieren, sind grundlegende 
Sicherheitsmaßnahmen, einschließlich der folgenden, zu 
beachten:
• Lesen Sie sich die gesamte Bedienungsanleitung vor Gebrauch 
   durch.
• Achten Sie darauf, dass jener Spannungswert, der auf dem 
   Typenschild des Geräts ersichtlich ist, mit Ihrer Netzspannung 
   übereins�mmt, bevor Sie das Gerät mit dem Stromnetz verbinden.
• Ziehen Sie nach dem Gebrauch oder vor der Reinigung den 
   Netzstecker aus der Steckdose.
• Lassen Sie das Netzkabel nicht mit heißen Flächen in Berührung 
   kommen.
• Stellen Sie das Gerät auf eine ebene und stabile Fläche. Stellen Sie 
   das Gerät nicht auf oder in der Nähe von Gas- oder Elektroherden 
   sowie in Backöfen.
• Um das Risiko eines Stromschlags zu vermeiden, tauchen Sie weder 
   das Netzkabel, noch den Netzstecker oder das Gerät in Wasser oder 
   andere Flüssigkeiten.
• Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn das Netzkabel oder der 
   Netzstecker beschädigt sind oder eine sons�ge Störung vorliegt. 
   Wenn das Gerät oder Netzkabel beschädigt ist, muss es durch den 
   Hersteller, Vertriebspartner oder ähnlich qualifiziertes Fachpersonal 
   ersetzt werden, um Gefahren zu vermeiden.
• Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren, Personen mit reduzierten 
   physischen, sensorischen oder mentalen Fähigkeiten oder Mangel an 
   Erfahrung und Wissen verwendet werden, wenn diese beaufsich�gt 
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   oder bezüglich des sicheren Gebrauchs des Geräts unterwiesen 
   wurden und die damit verbundenen Gefahren verstanden haben.
• Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen.
• Reinigung und Wartung dürfen nicht von Kindern durchgeführt 
   werden, es sei denn sie sind älter als 8 Jahre und werden 
   beaufsich�gt.
• Bewahren Sie das Gerät und Netzkabel außerhalb der Reichweite 
   von Kindern unter 8 Jahren auf.
• Das Gerät ist nicht dazu bes�mmt, mithilfe einer externen 
   Zeitschaltuhr oder separaten Fernbedienung betrieben zu werden.
• Das Gerät darf ausschließlich im Innenbereich verwendet werden.
• Extreme Vorsicht ist geboten, wenn Kinder oder Personen mit 
   reduzierten physischen, sensorischen oder mentalen Fähigkeiten 
   während des Gebrauchs mit dem Gerät in Berührung kommen.

△ Besondere Warnhinweise 
• Wenn Sie das Netzkabel herausziehen, sollte dieses vollständig 
   herausgezogen werden. Ziehen Sie aber nicht weiter, wenn Sie 
   einen Widerstand spüren.
• Ziehen Sie das Netzkabel gänzlich heraus.  Verwenden Sie das 
   Gerät nicht, wenn sich das Netzkabel nicht gänzlich herausziehen 
   lässt.
• Wenn das Gerät länger ohne Pause verwendet wird, kann das 
   Netzkabel warm werden. Warten Sie, bis es abgekühlt ist, bevor 
   Sie das Netzkabel aufwickeln.
• Schalten Sie stets zunächst das Gerät aus, ziehen Sie den 
   Netzstecker und warten Sie, bis der Motor völlig abgekühlt ist, 
   bevor Sie das Gerät lagern oder reinigen.
• Verwenden Sie das Gerät nicht im Außenbereich.
• Decken Sie die Lu�löcher oder Belü�ung nicht ab.
• Legen Sie nichts auf dem Netzkabel oder Saugschlauch ab und 
   gehen oder steigen Sie nicht darauf.
• Verwenden Sie das Gerät erst, wenn es vollständig und korrekt 
   zusammengesetzt wurde.
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• Verwenden Sie das Gerät nicht, bevor sich der Staubbehälter 
   und sämtliche Filter in der rich�gen Posi�on befinden.
• Setzen Sie stets den Staubbehälter und die Filter ein, bevor Sie 
   das Gerät verwenden.
• Verwenden Sie das Gerät nicht, um Flüssigkeiten, explosive oder 
   entzündliche Stoffe, Zigare�en, glimmende Asche, Glut oder 
   brennende Materialien, Nägel, Reißnägel oder andere spitze 
   Gegenstände aufzusaugen.
• Verwenden Sie das Gerät nicht, um Zement, kalte Asche, Sägemehl 
   oder Metallstaub aufzusaugen. Diese können den Filter blockieren, 
   scheuernd sein und den Motor beschädigen und führen zum 
   Erlöschen der Garan�e.
• Ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose, bevor Sie das 
   Netzkabel aufwickeln.
• En�ernen Sie den Staubbehälter nicht während des Gebrauchs - 
   Gefahr!
• Leeren Sie den Staubbehälter nach jedem Gebrauch aus und 
   reinigen Sie sämtliche Filter.
• Achten Sie darauf, dass die Filter VOLLKOMMEN TROCKEN sind, 
   bevor Sie sie wieder einsetzen.
• Verwenden Sie die Bestandteile oder Filter dieses Geräts nicht für 
   andere Zwecke.
• Lagern Sie das Gerät nicht an einem feuchten oder nassen Ort. 
Bestandteile 

a)Staubsaugergehäuse
b)EIN/AUS-Taste
c)Taste für die Kabelaufwicklung
d)Geschwindigkeitsregler
e)Filterabdeckung
f)Griff des Staubbehälters mit 
   Taste zum Aushaken
g)Staubbehälter
h)Staubbehälterentriegler
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i)Schwebstofffilter
j)Lu�filter
k)Öffnung für den Saugschlauch
l)Saugschlauch
m)Klickanschluss
n)Teleskoprohre
o)Griff mit Saugkra�regler
p)Düse
q)Netzkabel mit Netzstecker
 
Gebrauch des Zyklon-Staubsaugers
VORSICHT: Verwenden Sie dieses Gerät nicht, bevor es 
                     ordnungsgemäß zusammengesetzt wurde.
1. Entnehmen Sie das Gerät aus der Verpackung und en�ernen Sie 
    die innere und äußere Verpackung.
2. Stecken Sie den Klickanschluss (m) des Saugschlauchs in die 
    entsprechende Öffnung (k).
3. Stellen Sie die Teleskoprohre (n) auf die gewünschte Länge ein. 
4. Stecken Sie den Griff mit dem Saugkra�regler (o) in das eine Ende 
    des Teleskoprohrs (n).
5. Stecken Sie das gewünschte Zubehör in das andere Ende des 
    Teleskoprohrs (n).
6. Ziehen Sie im ausgeschalteten Zustand das gesamte Netzkabel 
    heraus. Stecken Sie dann den Netzstecker in eine Steckdose.
7. Um das Gerät einzuschalten, drücken Sie die ON/OFF-Taste (b).
8. Um das Gerät auszuschalten, drücken Sie die ON/OFF-Taste.
9. Die Saugkra� kann manuell angepasst werden, indem Sie den 
    Saugkra�regler am Griff (o) betä�gen.
10. Drücken Sie die Taste für die Kabelaufwicklung (c), um das 
       Netzkabel (q) aufzuwickeln. 
11. Hinweis: Führen Sie das Kabel beim Aufwickeln. Wickeln Sie 
       das Netzkabel nicht zu schnell auf, da ansonsten Gegenstände 
       beschädigt oder Personen verletzt werden können.



12. Um den Klickanschluss (m) des Saugschlauchs von der Öffnung 
      für den Saugschlauch (k) zu lösen, drücken und halten Sie die 
      Taste auf dem Klickanschluss (m).
13. Leeren Sie den Staubbehälter (g) nach Gebrauch aus.
14. Reinigen Sie die Filter: Schwebstofffilter (i) und Lu�filter (j).

Reinigung und Instandhaltung
Warnung:  Achten Sie stets darauf, dass das Gerät vom Stromnetz 
                    getrennt ist, bevor Sie es zusammensetzen, 
                    auseinandernehmen oder reinigen.
• Reinigen Sie die Filter nach jedem Gebrauch und ersetzen Sie 
   diese, wenn nö�g.
• Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn die Filter beschädigt oder 
   abgenutzt sind oder fehlen.
• Verwenden Sie niemals brennbare oder ätzende Flüssigkeiten, 
   die das Gerät oder andere Gegenstände ernstha� beschädigen 
   und Personen ernstha� verletzen können. 
• Verwenden Sie keine Seife zum Reinigen der Filter.
• Verwenden Sie kein heißes Wasser zum Reinigen der Filter.
• Achten Sie darauf, dass sich keine Fremdkörper in den Rohren
   befinden.
• Lagern Sie das Gerät an einem trockenen und sauberen Ort.

Ausleeren des Staubbehälters
• En�ernen Sie den Staubbehälter (g), indem Sie am Griff (f) ziehen 
   und den Staubbehälterentriegelr (h) drücken.
• En�ernen Sie den Staub.
• Nachdem Sie den Staub en�ernt haben, achten Sie darauf, dass 
   der Staubbehälter (g) wieder korrekt zusammengesetzt wurde, 
   bevor Sie ihn in das Gerät einsetzen.



Reinigung des Lu�filters (j)
• Drücken Sie den Staubbehälterentriegelr (h) und ziehen Sie am 
   Griff, um den Staubbehälter (g) zu en�ernen.
• Entnehmen Sie den Staubbehälter (g), indem Sie ihn gegen den 
   Uhrzeigersinn drehen.
• En�ernen Sie sämtliche Ablagerungen von der Filterabdeckung (e).
• Reinigen Sie den Lu�filter (j) und waschen Sie ihn, wenn nö�g.

Reinigung des Schwebstofffilters (i)
• Öffnen Sie die Klappe des Filterfaches und heben Sie die kleine 
   Lasche an.
• Waschen Sie ihn mit kaltem Wasser.
• Der Schwebstofffilter verstärkt die Filterwirkung. Er muss gereinigt 
   und gewaschen werden, wenn er über einen längeren Zeitraum 
   hinweg benutzt wurde. 
• VERWENDEN SIE DAS GERÄT NICHT, wenn einer oder beide Filter 
   nicht ordnungsgemäß eingesetzt wurden.
• Der Schwebstofffilter kann in kaltem Wasser gewaschen werden.
Hinweis: Achten Sie darauf, dass der Schwebstofffilter vollkommen 
                   getrocknet ist, bevor Sie ihn in das Gerät einsetzen.
Reinigung des Geräts
Reinigen Sie das Gerät ausschließlich mit einem trockenen oder 
leicht feuchten Tuch oder einem neutralen Reinigungsmi�el. 
Lassen Sie das Gerät nicht nass werden.



UMWELTGERECHTE ENTSORGUNG

                     Dieses Symbol auf dem Produkt zeigt an, dass Ihr 
                     Elektro- oder Elektronik-Altgerät von 
                     Haushaltsabfällen getrennt entsorgt werden muss.
Die WEEE-Richtlinie (von engl.: Waste of Electrical and Electronic 
Equipment; deutsch: Elektro- und Elektronikgeräte-Abfall) 
(2012/19/EU) wurde etabliert, um Produkte unter Verwendung 
der bestmöglichen Recyclingtechniken wiederzuverwerten, um 
die Auswirkungen auf die Umwelt zu minimieren, gefährliche 
Substanzen zu behandeln und weitere Deponien zu vermeiden. 
Wenden Sie sich für weitere Informa�onen über die korrekte 
Entsorgung von Elektro- und Elektronikgeräte-Abfall bi�e an 
Ihre örtlichen Behörden.  

Technische Daten

Spannung
220-240V 50/60Hz 700W

Frequenz Wa�



Ciklon-porszívó
 

 79070056
 

BSCM-1400.60

Használati útmutató



Ciklon-porszívó                        BSCM-1400.60                        Magyar  
Megfelelő karbantartás és �sz�tás melle� hosszú éveken át 
elégede� lehet Ciklon-porszívójával. Első használat elő� kérjük 
gondosan olvassa el ezt a használa� útmutatót és őrizze meg.

△ Általános biztonsági előírások
Az elektromos gépek használatából adódó tűz-és áramütés 
veszélyének csökkentése, valamint a balesetek elkerülése 
érdekében figyeljen a következőkre:
• Használat elő� olvassa el a használa� útmutatót.
• Figyeljen arra, hogy a hálózat megfelelő-e a �pustáblában 
   leírtaknak, mielő� csatlakoztatja a készüléket a konnektorba.
• Használat után vagy �sz�tás elő� húzza ki a csatlakozó dugót a 
   konnektorból.
• Ne hagyja a kábelt forró felületekkel érintkezni.
• Tegye a készüléket egy sík, stabil munkafelületre. Ne helyezze a 
   készüléket gáz- vagy villanytűzhelyre illetve sütőre, vagy azok 
   közelébe.
• Az áramütés elkerülése érdekében ne merítse a kábelt, a dugaljt és 
   a készüléket vízbe vagy egyéb folyadékba. 
• Ha a kábel vagy a dugalj sérült vagy egyéb zavar áll fent, ne használja 
   a készüléket. Ha a hálóza� kábel sérült, cseréltesse ki szakemberrel, 
   hogy elkerülje a veszélyeket.
• A készüléket 8 év ala� gyermekek; korlátozo� fizikai, érzékelési 
   vagy mentális képességű személyek csak akkor használhatják, ha 
   megfelelő személy felügyeli őket, ha utasítást kaptak a biztonságos 
   használatra vonatkozólag és ha �sztában vannak a használat 
   veszélyeivel. 
• Gyermekek ne játszanak a készülékkel.
• A �sz�tást és a karbantartást gyermekek nem végezhe�k, kivéve, 
   ha 8 éven felüliek és ha közben felügyelnek rájuk.
• Tartsa távol a készüléket és a hálóza� kábelt 8 éven aluli 
   gyermekektől.
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• Ne csatlakoztassa a készüléket külső időzíte� kapcsolóra. 
• A készüléket csak beltéren használja.
• Kiemelt elővigyázatosságot igényel, ha gyermekek vagy 
   korlátozo� fizikai, érzékelési vagy mentális képességű személyek 
   érintkeznek a készülékkel működése közben.

△ Egyéb figyelmeztetések 
• Ha a kábelt kihúzza, húzza ki teljesen. Ne húzza tovább, ha 
   ellenállást tapasztal.
• Húzza ki teljesen.  Ne használja a készüléket abban az esetben, 
   ha nincs a kábel teljesen kihúzva.
• Ha hosszú ideig használja a készüléket, a kábel felmelegedhet. 
   Várjon, míg kihűl mielő� visszacsévélné.
• A készülék takarítása vagy elpakolása elő� kapcsolja ki a gépet,
   húzza kia a dugaljt, majd várjon míg teljesen ki nem hűl.
• Ne használja a készüléket kültéren.
• Ne takarja le a szellőzőnyílásokat.
• Ne tegyen semmit a kábelre vagy a porszívócsőre.
• Csak abban az esetben használja a készüléket, hogyha teljesen 
   összeszerelt állapotban van.
• Ne használja a készüléket, ha a porzsák és a szűrő nincs a helyén.
• Tegye be a porgyűjtőt és a filtert a termék használata elő�.
• Ne használja tovább a készüléket, ha folyadékot, robbanékony 
   vagy gyúlékony anyagot, cigare�át, parázsló hamut vagy égő 
   anyagokat,  szöget, rajzszöget vagy egyéb éles tárgyat szívo� fel.
• Ne használja cement, hideg hamu, fűrészpor vagy fémforgács 
   felporszívózására. Ezek akadályozhatják, megsérthe�k vagy 
   károsíthatják a motort és a garancia elvesztéséhez vezetnek.
• Húzza ki a dugaljt a konnentorból, mielő� a kábelt betekeri.
• Ne távolítsa el a porgyűjtőt használat közben - veszélyes!
• Minden használat után ürítse ki a portartót és �sz�tsa meg a 
   szűrőt.
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• Figyeljen arra, hogy a szűrő TELJESEN SZÁRAZ legyen, mielő� 
   visszahelyezi a készülékbe.
• Ne használja a készülék alkatrészeit vagy a filterét más célra. 
• Ne tárolja a készüléket párás vagy nedves helyen.
A termék részei 

a)Porszívóház
b)KI/BE kapcsoló
c)Gomb a kábelbehúzáshoz
d)Sebességszabályzó
e)Szűrőfrdél
f)Portartály fogantyú kiadó 
   gombbal
g)Portartály
h)Portartályszabályzó
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i)Szövetszűrő
j)Levegőszűrő
k)Nyílás a porszívócsőhöz
l)Porszívócső
m)Pa�ntós zár
n)Teleszkópos nyél
o)fogantyú szívóerő szabáylzóval
p)Fúvóka
q)Hálóza� kábel dugaljjal

Ciklon-porszívó használa� utasítás
FIGYELEM: Ne használja a készüléket mielő� nincs teljesen 
                    összeszerelve.
1. Vegye ki a csomagolásból és távolítsa el a külső és a belső 
    csomagolást egyaránt.
2. Dugja a porszívócső csatlakozóját (m) a megfelelő nyílásba (k).



3. A teleszkópos csövet (n) állítsa a kívánt hosszúságra. 
4. Dugja a foganytút a szívóerőszabályozóval (o) a teleszkópos 
    cső végére (n).
5. Illessze a kívánt szívófejet a teleszkópos cső másik végére.
6. Teljesen húzza ki a kábelt a készülékből, ellenállásig. Helyezze 
    a dugaljt a konnektorba.
7. A készülék kikapcsolásához nyomja meg a KI/BE kapcsoló 
    gombot (b).
8. A készülék kikapcsolásához nyomja meg a KI/BE kapcsoló 
    gombot.
9. A szívóerőt manuálisan tudja beállítani, a fogantyún (o) található 
    szívóerőszabályozó mozgatásával.
10. Nyomja meg a kábelcsévélő gombot (c) kábel (q) visszahúzásához. 
11. Figyelem: Fogja meg a kábel visszacsévéléskor. Ne húzza vissza 
       gyorsan, különben tárgyak vagy személyek sérülhetnek meg tőle.
12. A porszívócső (k) eltávolításához tartsa nyomva a porszívócső 
      csatlakozóján (m) található gombot(m).
13. Használat után ürítse ki a portartályt (g).
14. Tisz�tsa a szűrőt: légszűrő (i) és levegőszűrő (j).

Tisz�tás és karbantartás
Figyelem:  Ügyeljen arra, hogy ha a készülék csatlakoztatva van az
                    áramhoz, mielő� össze/szétszerelné vagy �sz�taná, 
                    húzza ki.
• A szűrőt minden használat után �sz�tsa meg, s ha szükséges 
   cserélje ki.
• Ne használja a készüléket, ha a szűrő sérült, elhasználódo� vagy 
   ha hiányos.
• Soha ne használjon gyúlékony vagy maró folyadékot, mert a 
   készüléket vagy más tárgyakat megsérthetnek és személyi 
   sérülést is okozhatnak. 
• A szűrő �sz�tásához ne használjon mosószert.
• Ne használjon hozzá forróvizet.



• Figyeljen arra, hogy ne maradjon idegen tárgy a csőben.
• A készüléket aegy �szta, száraz helyen tárolja.

Portartály ürítése
• Távolítsa el a portartályt (g) a fogantyúnál (f) húzva és nyomja 
   meg a portartály reteszét (h). 
• Ürítse ki a port.
• Ha kiüríte�e, figyeljen arra, hogy a portartály (g) a megfelelően 
   van-e összerakva , mielő� visszahelyezi a készülékbe.

Levegőszűrő cseréje (j)
• Nyomja meg a portartály reteszét (h), majd a fogantyú 
   segítségével szedje ki a portartályt (g).
• A portartályt az óramutató járásával ellentétes irányban 
   csavarja ki.
• Távolítson el minden lerakódást a szűrő fedeléről (e).
• Tisz�tsa meg a levegőszűrőt (j), s ha szükséges mossa ki.

Légszűrőcsere  (i)
• Nyissa ki a szűrőtartó fedelét és emelje ki a kis pántot.
• Hideg vízben mossa le.
• A lészűrő erősí� a szűrő hatását. Hosszan tartó vagy rendszeres 
   használat esetén érdemes karbantartani, �sz�tani. 
• NE HASZNÁLJA A KÉSZÜLÉKET, ha valamelyik szűrő nincs a helyén.
• A légszűrőt hideg vízben �sz�tsa.
Figyelem:  Ügyeljen arra hogy a szövetszűrő teljesen száraz legyen 
                       mielő� e készülékbe helyezi.

KÉSZÜLÉK TISZTÍTÁSA
Kizárólag száraz, puha ronggyal vagy természetes mosószerrel 
�sz�tsa a készüléket. 
Ne hagyja nedves felületen.



KÖRNYEZETVÉDELMI SZEMPONTOK:

                  A termék az összes elektromágneses mezőre (EMF) 
                  vonatkozó szabványnak megfelel.  A termék éle�artama 
                  végén ne helyezze normál háztartási vagy kereskedelmi 
                  hulladékba. Európai irányelvek alapján az elektromos 
készülékeket és tartozékaikat nemze� szabályozás szerint
(2012/19/EU), a készülék szabályszerű megsemmisítése elősegí� 
az anyagok újrafelhasználását.  Megakadályozza a 
környezetszennyezést és az ebből eredő egészségkárosodást. 
További információért az elektromos és elektronikaikészülékek 
helyes elhelyezéséről forduljon a helyi hatóságokhoz.  

Technikai adatok

feszültség
220-240V 50/60Hz 700W

frekvencia Wa�
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Cyklondammsugare                       BSCM-1400.60                 Svenska
Vid normalt underhåll och skötsel kommer du a� ha glädje av din 
cyklondammsugare många år framöver.  Läs bruksanvisningen 
noggrant innan användning och spara den för fram�da bruk.

△ Allmänna säkerhetsråd
För a� minska risken för brand, elstötar och personskador måste 
grundläggande säkerhetsanvisningar följas:
• Läs hela bruksanvisningen före första användning. 
• Kontrollera a� nätspänningen i di� väggu�ag motsvarar den 
   spänning som anges på produktens typskylt innan du sä�er in 
   s�ckproppen.
• Dra s�ckproppen ur väggu�aget e�er användning eller innan 
   rengöring.
• Nätkabeln får ej komma i kontakt med heta ytor.
• Placera apparaten på en plan och stabil yta. Placera ej apparaten 
   på eller i närheten av gas- eller elektriska spishällar eller nära en ugn.
• Doppa aldrig apparaten eller kabeln i va�en eller annan vätska 
   e�ersom det kan orsaka elstötar.
• Använd ej apparaten om sladden är skadad eller om det 
   förekommer andra störningar. Om kabeln är skadad måste den 
   bytas ut av �llverkaren, återförsäljaren eller annan kvalificerad 
   fackman för a� undvika faror.
• Denna apparat kan användas av barn från 8 år och personer med 
   begränsad fysisk, sensorisk eller mental förmåga eller som har brist 
   på kunskap/erfarenhet av apparaten, om användningen sker under 
   övervakning eller e�er instruk�on om hur apparaten används på 
   e� säkert sä� och a� de är medvetna om möjliga risker.
• Barn får inte leka med apparaten.
• Endast barn äldre än 8 år och under uppsikt av en vuxen person 
   får rengöra eller underhålla denna produkt.
• Förvara produkten och nätkabeln utom räckhåll för barn under 8 år.
• Denna apparat får ej användas �llsammans med en automa�sk 
   �mer eller separat �ärrkontroll.

!



• Produkten får endast användas inomhus.
• Var särskilt försik�g om barn eller personer med nedsa� fysisk, 
   sensorisk eller mental förmåga kommer i kontakt med apparaten 
   när den är påslagen. 

△ OBS!
• Om du drar ut dammsugarens nätkabel ska den dras ut helt. Dra 
   inte längre när du känner e� motstånd.
• Dra ut dammsugarens nätkabel. Använd inte apparaten om 
   nätkabeln inte kan dras ut helt. 
• Om apparaten används under en längre �d utan avbro� kan 
   nätkabeln blir varm.  Vänta �lls nätkabeln har svalnat innan 
   du rullar upp den.
• Stäng av apparaten, dra ut s�ckproppen och vänta �lls motorn 
   har svalnat helt innan du ställer undan eller rengör apparaten.
• Använd ej apparaten utomhus.
• Lu�intag eller ven�la�onsöppningar får ej täckas över.
• Lägg inga föremål på nätkabeln eller dammsugarslangen och 
   stå inte på den.
• Använd apparaten först när den är fullständigt och korrekt 
   monterad.
• Apparaten får endast användas om dammbehållaren och samtliga 
   filter är på plats.
• Sä� i dammbehållaren och filtren innan du använder apparaten. 
• Använd ej apparaten för a� suga upp vätskor, explosiva eller 
   brännbara ämnen, cigare�er, glödande aska, spikar eller andra 
   vassa föremål. 
• Använd ej apparaten för a� suga upp cement, kall aska, sågspån 
   eller metalldamm.  Dessa ämnen kan blockera filtret, ha en 
   slipande effekt och kan skada motorn vilket leder �ll a� garan�n 
   upphör a� gälla.
• Dra ut s�ckproppen innan nätkabeln rullas upp.

!



• Avlägsna ej dammbehållaren när apparaten är påslagen! 
• Töm dammbehållaren e�er varje användning och rengör 
   samtliga filter.
• Kontrollera a� filtren är HELT TORRA innan du sä�er �llbaka dem. 
• Använd ej apparatens delar eller filter för andra ändamål än vad 
   de är avsedda för.
• Förvara ej apparaten på e� fuk�gt eller vå� ställe.

Delar

a) hölje
b) AV-/PÅ knapp
c) knapp för auoma�sk sladdvinda
d) justering av sugkra�
e) filterlock
f) dammbehållarens handtag 
    med lossningsknapp
g) dammbehållare
h) lossningsknapp
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i) HEPA-filter
j) lu�filter
k) öppning för sugslang
l) dammsugarslang
m) klickanslutning
n) teleskoprör
o) handtag med reglage för sugeffekt
p) munstycke
q) nätkabel med s�ckpropp

Använda dammsugaren
OBS!  Montera apparaten enligt bruksanvisningen innan du 
           använder den.
1. Ta ut apparaten ur förpackningen och avlägsna allt emballage.



2. Sä� slangens klickanslutning (m) i motsvarande öppning (k).
3. Justera teleskopröret (n) �ll önskad längd. 
4. Sä� ihop handtaget med reglage för sugeffekten (o) och 
    teleskopröret (n). 
5. Sä� fast önskat �llbehör på teleskopröret (n). 
6. Dra ut hela nätkabeln när apparaten är avslagen. Sä� in 
    s�ckproppen i väggu�aget.
7. Tryck AV-/PÅ-knappen för a� slå på apparaten.
8. Tryck återigen på AV-/PÅ-knappen för a� slå av apparaten.
9. Reglera sugeffekten med hjälp av knappen på handtaget (o).
10. Tryck på knappen för auoma�sk sladdvinda (c) för a� rulla 
      upp nätkabeln (q). 
11. Obs: Låt nätkabeln löpa lä� genom handen när den rullas upp. 
      Rulla ej upp nätkabeln för snabbt e�ersom den kan skada andra 
      föremål eller orsaka personskador.
12. Lossa dammsugarslangens klickanslutning (m) från öppningen
      för sugslangen (k) genom a� trycka på knappen för 
      klickanslutningen (m). 
13. Töm dammbehållaren (g) e�er användning.
14. Rengör filtren: HEPA-filter (i) och lu�filter (j).

Rengöring och skötsel
OBS!  Koppla all�d apparaten från elnätet innan den monteras, 
           tas isär eller rengörs.
• Rengör filtren e�er varje användning och byt ut dem vid behov. 
• Använd ej apparaten om filtren är skadade, slitna eller saknas helt.
• Använd aldrig brännbara eller frätande vätskor för rengöring som 
   allvarligt kan skada själva apparaten, andra föremål eller personer. 
• Använd ej tvål för rengöring av filtren. 
• Använd ej he� va�en för rengöring av filtren.
• Kontrollera a� röret inte blockeras av främmande föremål. 
• Förvara apparaten på e� torrt och rent ställe.



Tömning av dammbehållare
• Avlägsna dammbehållaren (g) genom a� dra i handtaget (f) 
   och trycka på lossningsknappen (h).
• Töm behållaren.
• Sä� �llbaka dammbehållaren (g) e�er a� den har tömts.

Rengöring av lu�filtret (j)
• Avlägsna dammbehållaren (g) genom a� trycka på 
   lossningsknappen (h) och dra i handtaget.
• Ta ut dammbehållaren (g) genom a� vrida den moturs.
• Rengör filterlocket (e) från smuts. 
• Rengör lu�filtret (j) och tvä�a det vid behov. 

Rengöring av HEPA-filtret (i)
• Öppna filterfackets lucka och ly� på den lilla fliken.
• Tvä�a filtret i kallt va�en.
• HEPA-filtret förstärker filtereffekten. Det måste rengöras och 
   tvä�as när det har använts under en längre �d.
• ANVÄND APPARATEN ENDAST om filtren si�er i.
• HEPA-filtret kan rengöras i kallt va�en.
Obs!   Kontrollera a� HEPA-filtret har torkat helt innan det sä�s 
             �llbaka i apparaten.
Rengöring av apparaten
Rengör apparaten endast med en torr eller lä� fuk�g trasa eller 
e� neutralt rengöringsmedel. Apparaten får inte bli fuk�g.

Teknisk data 

Spänning
220-240V 50/60Hz 700W

Frekvens Wa�



MILJÖVÄNLIG AVFALLSHANTERING

                Symbolen på produkten visar a� apparaten inte ska 
                hanteras som hushållsavfall. 
                WEEE direk�vet (från engelska:  Waste of Electrical 
                and Electric Equipment; svenska: avfall från elektrisk 
och elektronisk utrustning)  (2012/19/EU) har upprä�ats får a� 
återvinna e-avfall på bästa möjliga sä�, a� minska farliga utsläpp 
i miljön, a� hantera farliga ämnen och a� undvika olagliga deponier.
För y�erligare informa�on om rä� hantering av elektrisk och 
elektronisk avfall vänligen kontakta lokala myndigheter.


